[ mMAER $SHN4EE148($HA4FE4A48~5f4E4H108) ]

SM4%E4H128
SHAEFE14ABREERERRNEHTA)
JAH (E14:8) REH(STA4EE 1BLIE)
15EREE TL L
2FERRIE % 7H £ 62
SRR LAE HL FEHmEXEGREREE 344 (0157 24,0156 14)
AFERRRAE LOHARSEE 14 (BHiRE) ERRFR 78 ARFFX 14, LOARTE SEGmAE 34)
TA—INFRF 1 DAILAERFE 264 (BE 24) HILARR AT EERMARR AR RLEE 64,
SEERES N SBE A A o T R s = o SR 4%, BUERAMML Y ERERREAE 1. BRERESSMEREE 144 (AIDS).
(eipEns) | EEEMACKERSGE 1485 1 (RER) B DL T RBRE 14, BRI AR 20 ks (ABRBIRS,) 14
HBE 22 (BHASEAE [ 87 off. BHATEME I H Si4. MRHASEAE 144, |AER 440
F14ATERYU-YBETREHOE I SI-ERIEL, 1) BREEBEEL 2) BEMHELA 3)RITHAKELTL:,
S¥ERLSE BRLMERROER Y -YEEREHILI. 57 ALFHE (3. 22 N) MWoiEIEWT, BIELEHADLARILTHBLTLET,
(ERiEiEEE) | ERMRELAOERY-YEERESHI0. 38ALHHE(0. 22 M) Mo EML, HIELHADL AL THIBLTLNET,
TITHAREXOEALYEEREIHF0. 11 ALFHA0. 22 M) MoFDL. FIELHADLANIILTHBLTLVET,
FEAVINIV | HEan; 9/ L RERE 70294 canpvrewemas) | FEIOFTIAILRAEEE 1199164  cannuRibE@z)
HER S * ST HRIOF 9L RELZET=2)L TR DB IR * SRAEFESEUR ) EHHRI0F I/ LRBRET=FUL T RRDBIEE S
SEUE zL L
1 BRAE BB AR ERR (350 , RATHE A IR R R (320
SM2E ST
JRL - K- SHIIE A16 K- FHIBEE
A —e—siuE | X 2 o A%
E \.\ K E 12
5 6 ¥ X Rl &
= 4 A ""X‘ P X X %08
= O VA S SO WK = KX X ? X
Y 2 X yoxls— % *"‘ixisw s N Y04 T e x ) Xxx A EN ;Kxx v
0\\\\\\\\\IIIIII\\I\\\\\\\\\\\\I\IIII\I\\\\\\ 0 \\l:\l\l)ll\nx%*\tﬂ:\ \‘)‘J'\Axl\ll\‘i"\/\\x\-x'\/(’ll\x\-x\\\/\'(\
el e e e R R RIS S S SRS ST e SRR A SN ERNSSRENSEES
18 |28 38 48 |sA | 68 |78 |88 9A |10B | 1A 128 58 | 68 |78 | 88 | 98 |108 | 11A | 128
; TR LA R KR (BER) 16000 THIZEFBHRANF 1)L REREQBWLE R R KR ($F4%)
S 2E
S | e
X wLlhs 210000 -
Y ,XX A #%KJ 7 6000 T
1 ’/ )/ \‘, ‘l: A, 14-_
¥k N X ¥ « & 4000
2000
0 T R R R R I Ly TR T T T T T T O R TR TR T TR Ly 0 .
B B T N (Y e S S N RS SN e R N P e T L
1A |28 38 4R |5A | 6A | 7A | 8A | 9A 10A |11A | 128 1A [ 2R | 3A | 4R [ 5A | 6A | 7R 8F | 97 |10A |11A | 12A

* FHAFEESBELIEF)NEHHEIOF VAL RABRET=2) T RROBEE



BER- ERAYBREBHK. FR. XA

FEHR OF

N44E 1458

£:518:S5F44£4H128

I
Bx Ak

A7 oW

RS ™ A )L A JRYLIE

MR SEAH R

ABEVAILE L > EREE R EE 2%

TG B

S

ek

=)

e | ey

=0

A | ANy

A | ANy

Ak | ANy

b | EakEY

N
NG

S
=
R
=i
=41
S
R
fti - N BH

1 0.03

1 0. 03

132 3. 57
14 80
8 00
12 00
26 33
32 33
28 60
12 40

Do o1 o1 A Do o

2 0.05

T
Sx ot

FE O

Qe ERLBE

RIS

ANV F—F

PLATIEE FRZE

e

=)

el | ey

=9

b | EakY

g | EakEY

g | EakEY

N
NG

Sl
=
R
=iE
=40
S
R
fti - N BH

1 0. 03

14 0. 38
0. 40

0.83
0. 67
0. 40
0.20

(I NGRS I

2 0.05
1 0.20

T
Bx ok

S i PR R

TATPE AR

e

=)

b | ey

=0

T
)il
=
IR
Eiz
=
25
BRE
fth 53

0.11

1. 00

N
EES=fi

RS

IEEMEREIT A

~ A 27T X< ik

173V TRZE (ROAIE IR <)

B E R (2 X A L R)

A TN (ABE—_A T R)

e K

=)

e | ey

=0

b | EakeY

g | EasEY

A | ANy

A | ANy

"
)il
=
IR
Bz
=
25
RRE
fth 53




BB ERA-YRBH. KA. SRR

EHMER FH4F 148 it H: SH4%E4812H
ALV IVYES &8 ~5M0A ~1 10H 155 2 % 3 4755 5% 6 n% 7 1% S 1%
A7z Y 3555 - - - - - - - - - - -
e ) - - - - - - - - = - -
INRRITE S £33 ~5mH ~11M»H 1% 2 5% 3 7% 4 1% 5 i 6 % 7 5% 8 %
R S U A JL ZJRYLSE R ERE - - - - - - - - - - -
AT - - - - - - - - - - -
[R5 s e 22 S 1 - - - 1 - - - - - -
TE 720 0.03 - - - 0.03 - - - - - -
ABEAMAME L o Y ERE TR 2% TREE 1 - - - - 1 - - - - -
TEAE 720 0.03 - - - - 0.03 - - - - -
JRGMEE G FEEREK 132 - 10 27 25 19 14 10 5 3 6
TER T2 3.57 - 0.27 0.73 0. 68 0.51 0.38 0.27 0.14 0.08 0.16
IR FREK 2 - - - - 1 1 - - - -
TEAS 72 0. 05 - - - - 0.03 0.03 - - - -
FE O e B 1 - - 1 - - - - - - -
TER 7= 0.03 - - 0.03 - - - - - - -
(GG EALEE PR S - - - - - - - - - - -
AT 0 - - - - - - - - - - -
g LR 5 RS 14 - 4 6 3 1 - - - - -
TER 7= 0.38 - 0.11 0.16 0.08 0.03 - - - - -
LS E = PR - - - - - - - - - - -
A4 720 - - - - - - - - - - -
TEATVEE TRRA RS 2 - - - - - 1 1 - - -
TER 70 0. 05 - - - - - 0.03 0.03 - - -
ARELE & a8 ~5nH  ~1 1) 1 7% 2 5% 3 % 4 1% 5 1% 6 n% 75 S 1%
2 HE I A R A TR - - - - - - - - - - -
e ) - - - - - - - - - - -
TRATVE A AR TR 1 - - - - - - - - - -
ERHTD 0.11 - - - - - - - - - -
H&pEhs £33 ~5mH ~11M»H 1% 2 7% 3 7% 4 1% 5 i 6 i 7 1% S %
I P BB S RS - - - - - - - - - - -
) - - - - - - - - - - -
M BB S TREE - - - - - - - - - - -
A7 0 - - - - - - - - - - -
~A 27T A=k Bk - - - - - - - - - - -
AT - - - - - - - - - - -
77 IVTHi% (U MFIEERL) e - - - - - - - - - - -
A4 720 - - - - - - - - - - -
RYPEE R (v X 7o LR) RS - - - - - - - - - - -
et - - - - - - - - - - -
A7 (AR —_A T A) R - - - - - - - - - - -
) - - - - - - - - - - -




BB ERA-YRBH. KA. SRR

$§+ﬁ%2%*ﬂ4¢14i@ S50 :5fM4FE4H128
AUTILIVHES 0% 1055~ 145%  15m~195 2035 ~20m%  305E~3905% 40mi~49%% 50m~b9m%  60ME~695% 7Omi~79%  80mELL I
ANz W TR - - - - - - - - - -
ERYTZY - - - - - - - - - -
INBRLRE R 95k 10mE~14%%  15m~195% 2075 LA |
R S U A L R EYLSE TR - - - -
e =t—brall)) - - - -
NIF B A FRBEL - - - -
== brall)) - - - -
AR IE L o Y ERE IREE S B - - - -
e =t—brall)) - - - -
JRYVEE AR TR 2 4 1 6
ERYTZY 0.05 0.11 0.03 0.16
IR TR - - - -
E R0 - - - -
FROIA FRBEL - - - -
ERYTZY - - - -
{RY AL BT TR - - - -
e =t—brall)) - - - -
RN B FRBE - - - -
ERYTZY - - - -
IR X —F e B - - - -
et brall)) - - - -
TEATVEE TRRA FRBE - - - -
ERYTZY - - - -
BR%LE = 95 10~ 145% 15~ 19m% 20 ~295% 30 ~39mk 40ik~49m% 50mE~59m% 60k ~69% 7055 0L I
2P i P AR R % Bk - - - - - - - - -
ERYTZY - - - - - - - - -
TRATVE A AR TR - - - - - - - - 1
ERYTZY - - - - - - - - 0.11
HERER 9% 107~ 145% 150 ~195%  20s%~295% 305k ~39i%  40m&~49%  50i%~b9n% 60/ ~695%  70mi~79k  80mkLL k-
B PE BB S TR A - - - - - - - - - -
ERYTZY - - - - - - - - - -
MR MR BRI % FRBE - - - - - - - - - -
E R0 - - - - - - - - - -
~A AT T ARk e - - - - - - - - - -
ERYTZY - - - - - - - - - -
7 I UTME (AU LIEITERLS) B - - - - - - - - - -
e =t—brall)) - - - - - - - - - -
RYPEE R (v X 7o LR) B - - - - - - - - - -
ERYTZY - - - - - - - - - -
A TN (AR —_A T R) REK - - - - - - - - - -
Y=t prall)) - - - - - - - - - -




BEH-ERAUYBREBH. KR, B5

SR FH4F 148 £ B :SF4FE4812H
aEt 5 Al 4 i 3 WAl 2 Wi 1 L A
A 7Nz W TR 1 1 - - - - -
ERYT-Y 0. 00 0. 02 - - - - -
R S W A )L A JEYLIE FREBEL 3 2 1 - - - -
ERYT- Y 0.01 0.05 0.03 - - - -
A S s T 280 TR 10 1 2 2 3 1 1
ERY T 0.05 0.03 0. 05 0.05 0.08 0.03 0.03
AFERIMME L o Y BR A NHEA S FRHEK 39 10 8 6 8 6 1
ERMT- Y 0.18 0.27 0.22 0.16 0.22 0.16 0.03
G E H IR RS 714 111 130 137 85 119 132
ERL T 3.22 3. 00 3.51 3.70 2.30 3.22 3.57
IKIE TR 3 - 1 - - - 2
ERMLT-Y 0.01 - 0.03 - - - 0. 05
T O TR 4 1 - 1 - 1 1
ERL T 0.02 0.03 - 0.03 - 0.03 0.03
fG Y AL BT B - - - - - - -
ERYTZY - - - - - - -
JEIENEIE IS R HEK 55 6 8 12 7 8 14
ERYT-Y 0.25 0.16 0.22 0.32 0.19 0.22 0.38
AR —F TR - - - - - - -
FERYTZY - - - - - - -
PATHEE TR TS 4 - - - - 2 2
e )] 0. 02 - - - - 0.05 0. 05
A o R B % TRERHK - - - - - - -
ERYTZY - - - - - - -
TRATIME A RSN % TS 8 - 1 1 3 2 1
ERYL T 0.15 - 0.11 0.11 0.33 0.22 0.11
A TE R TS - - - - - - -
ERYTZY - - - - - - -
TR P B S % TS 1 - - 1 - - -
ERYT-Y 0.08 - - 0.50 - - -
~A a7 T R TS - - - - - - -
ERYTZY - - - - - - -
77 IVTMR (T LEIEERL) TRERHK 1 - - - - 1 -
ERLT-Y 0.08 - - - - 0.50 -
BYEE IR (n X T AV R) B - - - - - - -
ERYTZY - - - - - - -
AW (AR —_A T R) REHK - - - - - - -
FERHTZY - - - - - - -




